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cÂtuARA MUNTcTPAL DE EDÉn
Ata da primeira (1') SessÍio Ordinária do mês de março, no primeiro (1') ano, davigésima
(20) legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia l0 de março de2025 (1010312025), no Plenário Maria OnoÍie de Barros.
reuniram-se sob a presidência do VereadorLulz Humberto do Nascimento, os Vereadores:
Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Carvalho, Oraci de Freitas
Araújo, Raica Cristine Alves Arantes Sliuzas. Ausente o Vereador Thiago Souza Borges.
Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão,
solicitando a todos que se postassem rJe pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada. a qual foi feita pela Vereadora Maria Jane, logo após todos {rzeram a oração do Pai
Nosso e cantaram juntos o Hino Nacional. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 3o

sessão ordinária do mês de fevereiro de 2025, a qual foi aprovada sem retificação por
unanimidade de votos. Em seguida a presidência informou a presença do Vereador Thiago
Borges na sessão. NA ORDEM DO DIA: Após leitura e discussão o Projeto de Lei nn
1412025, de autoria do Poder Executivo, o "qual altera o artigo 2o da lei municipal de no

1.18812025 de 17 de fevereiro de 2025 e dá outras providências" foi encamirúado à Comissão
de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde
obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei
n" 1512025, de autoria do Poder Executivo, o "qual extingue Unidade de Ensino Municipal e dá
outras providôncias" foi encaminhado à Comissão de Constituição. Justiça e Redação e a
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, onde obteve pareceres favoráveis à sua
aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei no 1612025,, de autoria do
Poder Executivo, o qual "autoriza a Chefe do Poder Executivo Municipal a realizar convênio
com a Agência Goiana de Assistência, Extensão Rural e Pesquisa - EMATER e dá outras
providências" foi encaminhado à Comissão de Constituição. Justiça e Redação e a Comissão
de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareoeres favoráveis à sua aprovação e logo

sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por r.uranimidade de votos. Após
leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo n'0112025 de autoria do Vereador Luiz
Humberto, o qual concede Título de Cidadão Edeiense à Leandro Godinho Gomes" foi
encaminhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a
sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e

discussão o Projeto de Decreto Legislativo n" 02Í2025 de autoria do VereadorLutzHumberto,
o quâl concede Título de Cidadão Edeiense à Ailton Pereira da Silva. foi encaminhado à
Comissão de Consütuição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única
votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA F.OI ABERTA
AO PLENÁRIO: e dela não fizeram uso. A PÂLAYRA FOI ABERTa À UmSa: No uso da
palawa a Vereadora Raica Cristine Alves Ârantes Sliuzas cumprimentou os colegas
Vereadores e presentes na galeri4 em nome de seu esposo; disse que também tem trabalhado
fora desta Casq citando a busca de emendas para APAE e Lar dos Idosos, o Castra Móvel, a
implantação do Colégio MilitaÍ no Colégio Estadual Glacy Kelle, a Patrulha Mecânica
Regional, tudo em parceria com seu Deputado Veter Martins e enceÍrou dizendo que espera
resultados positivos dos seus pedidos e atender o cidadão no que for possível. No uso da palavra
o Yereador Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou os colegas Vereadores e
presentes na galeria, em nome de sua mãe; disse que queria dar explicações do fato ocorrido há
alguns dias, mas que está impedido; que no momento oportuno irá se pronunciar e esclarecer
tudo o que aconteceu e encerrou agradecendo o apoio que teve e que não irá fugir de suas
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cumprimentou os colegas, servidores, presentes na galeri4 prestadores de serviços; agradeceu
o Executivo pelos projetos enviados e os colegas pela aprovação de seus títulos de cidadãos
concedidos; parabenzou as mulheres pelo dia internacional e o Executivo pelas diversas
homenagens prestadas; disse à Vereadora Raica Cristine que é o soúo de todos a implantação
do Colégio Militar no Colégio Estadual Glacy Kelle e que já é no papel; agradece a luta de
todos para isso acontecer, que isso deveria ser urgente, pois a realidade do Colégio é triste e
precisam falar sobre isso; disse ao Vereador Guilherme Carvalho que admira sua trajetória
política e que se Deus manda coisa boa é benção, mas se mandou uma pedra no caminho é para
aprendizado e enceÍrou lamentando o falecimento da Sra. Crisley Bosso, servidora do
município. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs.
Vereadores para a do dia do mês, declarando encerrada a presente
sessão, ,me lavrasse ata, a qual lida achada conforme vai
devidamente Stella Souza Vitória) Secretiiria
Legislativa que, a fi2,
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